
 

 Masterandele Facultății de Management în Producţie şi Transporturi, Mihaela Rusnac și Andreea 

Takats, de la specializarea Ingineria şi Managementul Sistemelor Logistice (IMSL) au finalizat anul universitar 

2020-2021 la  Faculté des Sciences Appliquées de Béthune, Université d'Artois (Franța) în cadrul 

programului de dublă diplomă. 

            Rezultatele lor academice au fost remarcabile în ciuda condițiilor speciale caracteristice acestui an 

universitar (trecerea de la predarea față în față la cea hibridă și apoi în online), ele reușind să fie printre 

masteranzii (58%) care au promovat din prima sesiune toate examenele aferente semestrului I, cu rezultate 

peste media colegilor lor francezi. În urma acestor rezultate, departamentul Génie Industriel et Logistique, 

care coordonează specializarea de Master Ingénierie de la Chaîne Logistique (ICL), le-a propus realizarea 

lucrării de disertație sub coordonarea lui Jean-Christophe Nicolas, unul dintre cei mai implicați membri ai 

departamentului și titular al disciplinelor de Logistică și Supply Chain. Proiectul de diplomă realizat și susținut 

de cele două masterande a fost notat cu „foarte bine” de Comisia de Licență, doar 5 proiecte de disertație 

(dintr-un total de 48) fiind notate mai bine decât proiectul acestora. Colectivul de cadre didactice din cadrul 

departamentului Génie Industriel et Logistique le-a apreciat pentru implicarea, perseverență și calitatea 

muncii lor de pe parcursul anului universitar 2020-2021, precum și pentru rezultatele obținute de acestea. 

 „A fost o experiență foarte faină pentru noi. Cel mai mult ne-a plăcut că am învățat lucruri practice, 

profesorii ne-au ajutat să înțelegem mai ușor materiile și la proiectul de final ne-a plăcut foarte mult să lucrăm 

cu Jean-Christophe Nicolas. Ne-am și înțeles foarte bine între noi și bucurăm de rezultatele noastre, de 

aprecierile primite și de tot ce a fost aici la master în Franța.” (Mihaela Rusnac și Andreea Takats) 

 


